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ATA DA 109* (CENTESIMA NONA) SESSAO ORDINARIA DO 2° (SEGUNDO) PERIODO 

LEGISLATIVO DA 4° (QUARTA) SESSAO LEGISLATIVA DA 16 (DECIMA SEXTA) 

LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE PARNAMIRIM/RN. 

Sessao realizada no dia trinta e um do més de outubro do ano de dois mil e vinte e 

quatro, as nove horas e trinta e cinco minutos, no Plenario Doutor Mario Medeiros, sob 

a presidéncia do parlamentar Wolney Freitas de Azevedo Franca, com os trabalhcs do 

1° secretario Gustavo Negdcio de Freitas e do 2° secretario interino Gabriel César de 

Oliveira Siqueira. Verificando-se inicialmente a presenca dos (as) parlamentares 

Hamilton Rademacker Pereira, Irani Guedes de Medeiros, José Afranio Bezerra da Silva, 

Leonardo Lima da Costa e Marcos Anténio Gomes da Silva, além da Mesa Diretora. foi 

alcancado o quérum minimo exigido regimentalmente. O presidente, sob a protecao de 

Deus e em nome do povo parnamirinense, declarou aberta a Sessio Ordinéria, 

convidando o vereador Afranio Bezerra para fazer a leitura da mensagem biblica. no 

livro de Mateus, capitulo 6, versiculo 34. O presidente solicitou ao 2° secretario inte-ino 

a leitura da ata da 80° (octogésima) Sessdo Ordinaria, realizada no dia 27 de agosto 

2024. O presidente agradeceu ao 2° secretario interino e iniciou a discussio e a votzgao 

da citada ata. Em seguida, foi aprovada em Unica discussio e Gnica votacao pelos 

parlamentares presentes. Ato continuo, o presidente solicitou ao 1° secretério a leitura 

das correspondéncias e das proposicées no expediente, que constou de: Indicagéo n. 

1821/2024, de autoria do vereador Gabriel César de Oliveira Siqueira; Indicagdo n. 

1811/2024, de autoria do vereador Irani Guedes de Medeiros; Indicacdes ns. 1815/2024 

e 1816/2024, de autoria do vereador José Afranio Bezerra da Silva: Indicacdes ns. 

1830/2024 e 1839/2024, de autoria do vereador Leonardo Lima da Costa, O 1° 

secretério informou que o expediente foi lido. O presidente agradeceu ao 1° secretirio 

aleitura do expediente e abriu as inscrigdes para o uso da tribuna. Em seguida, informou 
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que ndo houve oradores inscritos. Neste expediente, apos a verificacao inicial, foi 

constatada também a presenca da vereadora Rhalessa Cledylane Freire dos Santos. 

Ausentes os (as) vereadores (as): Ana Carolina Carvalho de Lima Pires, César Augusto de 

Paiva Maia, Diego Américo de Carvalho, Eder Rodrigues de Queiroz, Fativan Alves Moura 

de Paiva, italo de Brito Siqueira, Lindovaildo Soares de Azevedo, Michael Borges de 

Souza e Thiago Fernandes da Silva. O presidente solicitou aos vereadores o registro da 

frequéncia para o inicio da ordem do dia. Verificando a relacdo de presentes, foi 

constatado que se encontravam no Plenario desta Casa Legislativa os (as) vereadores 

(as): Gabriel César de Oliveira Siqueira, Gustavo Negdcio de Freitas, Hamilton 

Rademacker Pereira, Irani Guedes de Medeiros, José Afranio Bezerra da Silva, Leonzrdo 

Lima da Costa, Marcos Anténio Gomes da Silva, Rhalessa Cledylane Freire dos Santos e 

Wolney Freitas de Azevedo Franca. O presidente Wolney Franca informou que n3c foi 

atingido o quérum suficiente para iniciar a ordem do dia. Foi constatado que restaram 

faltosos (as) os (as) vereadores (as): Ana Carolina Carvalho de Lima Pires, César Augusto 

de Paiva Maia, Diego Américo de Carvalho, Eder Rodrigues de Queiroz, Fativan Alves 

Moura de Paiva, italo de Brito Siqueira, Lindovaildo Soares de Azevedo, Michael Boiges 

de Souza e Thiago Fernandes da Silva. Nada mais havendo a tratar, o presidente Welney 

Franga declarou encerrados os trabalhos as nove horas e quarenta e seis minutos, 

convocando a proxima Sessao para terca-feira, 05 de novembro, em horério regimental. 

Para constar, lavrou-se esta ata que, ap6s lida e aprovagé, sera assinada pelos memtros 

da Mesa Diretora. 

WOLNEY FREITAB DE A QFRANCA 

Vereador/Prg 
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